FE DE ERRATASDISENO DE APLICACIONESMEDIANTE PLDsY FPGAS (2/7/2001)

ERRORES ORTOGRAFICOSY DE FORMA:

- P&g. 108. En la tltima linea del penultimo parrafo, donde dice “Este ultimo fichero es que debemos
contiene...” deberiadecir “Este ultimo fichero es el que contiene...”

- Pag. 112. Dentro de lafigura 5.9, ala ltimalinea de texto le faltan las comillas de cierre.

- P&g. 114. El pie“Figura5.11" deberia estar en negrita.

- Pag. 158. El enunciado deberia ser “Memoria PILA” (en espafiol) en lugar de “memoria LIFO”.

- Pag. 174. Piedefigura 7.22. Faltaun espacio entre“3" y “de”.

- P&g. 260. El piede latabla 11.4, donde dice “un sefial senoidal” deberia decir “ una sefial senoidal”.

- Pag. 283. Enlalinea cuatro, la sefia se deberiallamar GLINEA2 (sin espacios).

- Pags. 396y 397. Tabla A5.6. Todas las lineas que empiezan por “Total” deberian estar en negrita.

ERRORES DE CONCEPTO:
- Pag. 21. Enlatabla 1.5, la columna correspondiente al valor de latensién umbral de entrada de nivel
1 (Vih) deberiadecir “2V.”, que es latensién umbral minimay no “Vccint + 05 V.”, que es latension
umbral maxima, pero no nos aporta ningun dato de interés.
- Pag. 102. En laprimeralinea del antependltimo parrafo, donde dice “Vsic” deberia decir “VHSIC".
- P&g. 117. Esconvenienterecordar que a generar €l fichero HDL apartir deun grafo de estados definido
mediante €l editor grafico, e editor HDL presenta por defecto el modo “Read Only”, por lo que si se
guiere modificar algo en € fichero HDL es preciso desactivar este modo en laopcién de mend “ Edit —
Read Only” .
- Pag. 160. Faltala descripcién de la sefial TC del contador de direcciones, que deberia ser:
- TC. Fin de contgje (contador=255). Permite detectar que lamemoria estallena.
- P4gs. 162y 163. Tabla 7.6. La ultimalinea de |a descripcion de las transiciones de |os estados SO, S2
y S6 debefinalizar con punto y coma, que se haomitido por error, tal como se observaen latabla7.4 en
todos los estados con una descripcion similar.
- P4g. 290. TablaA1.1: - La primera linea de la seccidn de declaraciones debe ser la palabra clave
Declarations, que se ha omitido por error.
- En lugar de lalinea ([0,0] -> [0,0,0,0]); de la seccion Test_vectors deberia
poner ([0,0] ->[0,0,0,1]);
- P4g. 291. EnlalineaB3,B2,B1,B0 NODE 5,6,7,8; laasignacion de los terminales externos 5,6,7,8
no tiene sentido ya que se trata de sefid es internas (NODE) al modulo ABEL.
- Pag. 344. En el quinto parrafo, donde dice“PSEN” deberiadecir “/PSEN”, yaqueesactivaanivel cero.
- P4g. 370. Tabla A4.8. Laslineas correspondientes ala asignacion de terminal es (que comienzan con la
palabra clave NET) deben terminar con punto y coma. En esta tabla se ha omitido por error en las ocho
lineas correspondientes a los microinterruptores SW3 8 a SW3_1 y en la linea correspondiente al
pulsador SPARE_P.
- P&g. 388:
- En el parrafo dedicado a“ Offset Out After Analysis’, donde dice “ clock to pad” deberiadecir
“clock pad to output pad”, tal como se puede observar en e informe de latabla A5.5.
- Enel parrafo dedicado a“ Default Path Analysis’, donde dice“ clock pad to output pad” deberia
decir “clock to pad”, tal como se puede observar en e informe de latabla A5.5.
- Pag. 393:
- Primer parrafo. Donde dice “¢el periodo de la sefial dereloj CLK debe ser a menos 28'674 ns.
Por ello, lafrecuenciaexternamaximaesde 1/28'674 ns.=34'87 Mhz.” deberiadecir “ el periodo
delasefal dereloj CLK debe ser al menos 23'449 ns. Por €llo, lafrecuencia externamaximaes
de 1/23'449 ns.=42'64 Mhz.” . Esto es asi porque €l dato 28'674 ns. que se obtiene de la seccion
“Offset Out After Analysis’ delatablaA5.5incluye el retardo debido alallegadadelasefia de
reloj CLK desde el terminal CLK_P alaentrada de reloj de los biestables, que es de 5225 ns.
Este retardo no es necesario incluirlo en el calculo del periodo minimo de CLK, por lo que la
resta de 28'674 ns. menos 5225 ns. nos da 23'449 ns., tal como se observaen latabla A5.5.

- Segundo parrafo. Donde dice “el maximo retardo de esta categoria para una sefia Qi es de
22'689 ns., por lo quelafrecuenciaexternamaximade funcionamiento en este caso sera 1/22'689



ns.=34'87 Mhz.” deberia decir “el maximo retardo de esta categoria para una sefial Qi es de
17'464 ns., por lo que lafrecuenciaexternamaximade funcionamiento en este caso sera1/17'464
ns.=57'26 Mhz.”. Esto es asi porque el dato 22'689 ns. que se obtiene de la seccion “ Offset Out
After Analysis’ delatabla A5.5 incluye € retardo debido alallegada de la sefial dereloj CLK
desde el terminal CLK_P alaentrada de reloj de los biestables, que es de 5225 ns. Este retardo
no es necesario incluirlo en e calculo del periodo minimo de CLK, por lo quelarestade 22'689
ns. menos 5225 ns. nos da 17'464 ns., tal como se observa en latabla A5.5.

- Tercer parrafo. Dondedice“ el retardo del amplificador dereloj (tCLK) esO, por lo quelasefia
LOAD_P debe estar estable al menos 15'802 ns. antes...” deberiadecir “ el retardo delasefid de
reloj CLK desded terminal CLK_Palaentradadereloj delosbiestables es5'225 ns., por o que
lasefia LOAD_Pdebeestar estableal menos15'802 ns. antes...”. Enlaseccion “ Offset In Before
Anaysis’ delatablaA5.5 seobservaqueel dato 15'802 ns. eslarestade 21'027 ns. menos 5225
ns.
- Pag. 397. En €l antepenultimo parrafo, donde dice “(de laentradadereloj CLK_P alaentradadereloj
del biestable Q0)” deberiadecir “ (delaentradadereloj CLK alaentradadereloj del biestable Q0)”. Esto
es asi porque € dato 9'042 ns. no incluye €l retardo desde e terminal CLK_P ala entrada de reloj del
biestable QO.

NOTA: En la péagina personal del autor en Internet (accesible en la direccion
http://www.dte.uvigo.es/personal es/jacobo_alvarez/home.html) puedeencontrar informacién actualizada
sobre las erratas del libro, asi como los ficheros gréficos de los grafos de estado correspondientes alos
giemplos en el formato de la herramienta “ Foundation” (.asf).



